

ОТЗЫВ

научного консультанта – заведующего кафедрой детской и общей неврологии факультета интернатуры и последипломного образования Государственной образовательной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный медицинский университет имени М. Горького», доктора медицинских наук, доцента Луцкого Игоря Степановича
о диссертанте на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.11 – неврология
Шаймурзине Марке Рафисовиче

Шаймурzin Марк Рафисович, 1980 года рождения, в 2003 г. окончил Луганский государственный медицинский университет по специальности «Педиатрия». С 2003 г. по 2004 г. проходил интернатуру по специальности «Детская неврология» на кафедре детской и общей неврологии ФИПО Донецкого национального медицинского университета им. М. Горького. Будучи в интернатуре успешно освоил не только практические и теоретические знания по специальности, но и проявил интерес к научной работе и исследованиям патофизиологических особенностей наследственных нейромышечных заболеваний, методам их ранней диагностики и лечения. В 2004 году принят на должность врача невролога Областного детского научно-практического центра реабилитации (ныне - Республиканский клинический центр нейропротекции и реабилитации (РКЦН, Донецк), где продолжил заниматься научно-исследовательской работой, углубляя и совершенствуя свои профессиональные и практические навыки. Прошел стажировку по электронейромиографической диагностике во Владимире (РФ), являлся членом Украинской ассоциации клинических нейрофизиологов», активно участвовал в школах-семинарах по основам электронейромиографии. На базе РКЦН организовал кабинет электронейромиографии с внедрением методик исследования в практическую деятельность центра.

В 2012 году защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Особенности электронейромиографического паттерна в ранней диагностике миелино- и аксонопатий у детей с наследственными мотосенсорными полиневропатиями».

С 2018 года заведующий консультативно-диагностического отделения и дневного стационара РКЦН. С 2020 года ассистент кафедры детской и общей неврологии ФИПО.

Шаймурзин М.Р. за время работы показал себя ответственным, высокопрофессиональным и дисциплинированным врачом. Пользуется уважением среди коллег и больных. Автор более 100 научных публикаций, 2 монографий, 1 изобретения, 3 рационализаторских предложения.

Шаймурзин М.Р. постоянно повышает свой образовательный уровень, работая с литературой, активно участвует в конференциях, проводимых учебно-образовательными учреждениями ДНР, Российской Федерации и за рубежом.

Шаймурзин М.Р. является высококвалифицированным специалистом, инициативным и творческим сотрудником, постоянно осваивает новые методики диагностики и лечения спинальных мышечных атрофий, внедряя их в практику здравоохранения. Разработал и описал оригинальную методику комбинаторного клинико-диагностического мониторирования на различных этапах развития заболевания, обосновал и внедрил в лечебный процесс способ выбора персонализированной терапии спинальных мышечных атрофий, основанного на результатах клинико-неврологического и электронейромиографического исследования.

Шаймурзин М.Р. - автор научно-исследовательской работы по теме: «Разработка стратегии лечения спинальной мышечной атрофии у детей на основе уточненных патофизиологических механизмов развития и течения заболевания» (шифр УН 21.02.09).

В процессе выполнения диссертационной работы диссидентом лично проведен патентный поиск, научный анализ полученных результатов, включая математическую и статистическую обработку, написание разделов диссертации, опубликованных статей. Сформулированы положения, выводы и практические рекомендации, выносимые на защиту.

Шаймурзин М.Р. овладел всеми использованными в диссертационной работе методами исследования и лечения. Во время выполнения докторской диссертации Шаймурзин М.Р. продемонстрировал высокий научный потенциал, научную состоятельность и зрелость.

По теме диссертации опубликовано 49 печатных работы, из них в изданиях, рекомендованных перечнем ВАК при Министерстве образования и науки Донецкой Народной Республики – 14, ВАК Российской Федерации – 5, ВАК Украины – 3, издано 2 монографии.

Результаты диссертационного исследования внедрены в педагогический процесс кафедры детской и общей неврологии ФИПО ГОО ВПО ДОННМУ им. М. ГОРЬКОГО, кафедры неврологии и медицинской генетики ГОО ВПО ДОННМУ им. М. ГОРЬКОГО, ГУ ЛНР «Луганский государственный медицинский университет имени Святителя Луки», ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет», в практическую деятельность медицинских учреждений Донецкой Народной Республики.

Шаймурзин Марк Рафисович – человек высокой культуры, с присущим ему чувством долга и дисциплины. Уравновешенный, тщательно относится к выполнению поставленной задачи.

Таким образом, считаю, что по своим профессиональным и общечеловеческим качествам Шаймурзин Марк Рафисович достоин иметь научную степень доктора медицинских наук.

Научный консультант –
заведующий кафедрой
детской и общей неврологии ФИПО
ГОО ВПО ДОННМУ им. М.Горького,
доктор медицинских наук, доцент

И.С. Луцкий

